

# 市气象台官宣：我市昨日入梅

## 两次大范围降雨就要来了

本报讯(记者 石承承) 有那么一丝丝突然,市气象台官宣:我市于29日正式入梅。

所谓梅雨,指的是每年6月中旬到7月上、中旬,我国长江中下游区域内,正值江南梅子黄熟之时的持续阴雨,因容易导致器物发霉,也被称为“霉雨”。

从常年统计来看,我市每年会在6月13日入梅。

显然,今年的梅雨来得有点“心急”,比常年提早了15天。市气象台首席预报员董杏燕说,这跟副热带高压偏强,西南暖湿气流活跃有关。

不过,这并不是我们经历过的最“心急火燎”的梅雨,市气象部门的统计数据显示:1954年5

月18日,我市迎来“史上最早梅雨”。

除了“心急火燎”的梅雨,也有“佛系”的梅雨。像1959年和1969年,我市一直等到6月28日才入梅。

今年的梅雨不仅“心急”,而且是个“暴脾气”。刚一入梅,就已经有两场大范围的大雨到暴雨在等着我们了。

第一场是29日夜里到30日。29日的傍晚时分,就开始出现阵雨或雷雨,而30日更是有大到暴雨。届时,我市沿海海面还会有8-9级东到东南大风,杭州湾和沿海地区有6-8级东到东南风。

强降雨可能引发小流域山洪、城乡积涝、泥石流、山体滑坡

等次生灾害,大风同样可能造成不利影响,大家要注意防范。

入梅后的第二场大到暴雨,则会出现6月2日夜里到6月4日。

市气象台首席预报员董杏燕说,由于今年入梅早,入梅后天气形势不是很稳定,目前尚无法确定其是否典型。不过,近期与前段时间相比,降水是肯定会多起来。

从常年统计数据来看,我市会在7月7日出梅。不过,就像入梅一样,“岁岁年年都不同”。通常,我市每年的梅雨季会持续24天,但也有例外。像“史上最晚出梅”的1954年,我们经历一个长达76天的梅雨季;而在1958年,我市的梅雨季仅2天。

## 东钱湖开展网络餐饮专项检查

### 1家上红榜 6家上黑榜

本报讯(记者 毛雷君 通讯员 钱公轩) 为了响应浙江省针对网络餐饮服务的专项检查,东钱湖市场监管分局5月28日对辖区内提供网络餐饮较为集中的区域进行了专项检查,并且及时公布了最新一期的餐饮红黑榜。

本次一共检查了7家餐饮机构,分别为仙坪饭店、红满天川菜馆、老味道火锅川菜、陕西面馆、川味人家、乐滋土炸鸡汉堡和古茗奶茶店。

检查结果发现很多共性问题,比如很多餐饮机构没有单独的凉菜间,却通过外卖平台销售凉菜,不但有食品安全隐患,还涉嫌超范围经营。

针对这种现象,检查人员要求餐饮店负责人马上在网络订餐平台下架凉菜品类,并且及时开具了责令改正通知书,要求在规定时间内及时整改到位。

此外,有的餐饮机构虽然配备了消毒柜,但是没有正常使用,后厨的原料生熟混放等,存在交叉污染的风险;有的餐饮机构索证索票不规范,无法及时提供食材进货渠道的凭证;还有的后厨卫生状况不良,地面湿滑,垃圾桶没有加盖等问题存在。

当天检查的7家有网络订餐服务的餐饮机构,古茗奶茶店后厨干净,消毒设施齐全,使用正常且有记录,因此上了红榜。而其他6家因存在各种问题上黑榜,其中4家在网络订餐服务中涉嫌超范围经营,2家当场整改,2家限期整改。

东钱湖市场监管分局相关负责人表示,他们将进行回头看,整改期限结束后,再次回访,如果再发现问题,将从严肃处理。保证东钱湖区域网络订餐服务的安全性和可靠性。

### 福彩开奖信息

3D 第2020101期:2 9 8

七乐彩 第2020044期:

02 08 12 17 18 25 27 29

15选5 第2020101期:02 05 06 14 15

### 体彩开奖信息

6+1 第20043期:2 2 3 0 2 1 3

20选5 第20101期:01 08 09 13 17

排列5 第20100期:0 6 4 3 8

(均以公证开奖结果为准)

## 宁波组建60人“四明女儿”宣讲团

### 以真人真事真情,讲好中国好故事

本报讯(记者 滕华 通讯员 胡青蓝) “2020年的春天,我们经历了一段非常难忘的时光,有恐慌、焦虑、担忧、迷茫……但我们协会54位姐妹一起见证了来自社会各界的爱与鼓励,让我们依然信心饱满、神采焕发、相信疫情后的春天会更加美好。”来自北仑的王蕾,这样和大家分享了她和小伙伴们的“抗疫”故事。

和她一同站在讲台上的,还有北仑区人民医院援鄂的重症医学学科护士焦萍、百灵鸟公益联合会负责人胡亚佩等人。她们有个共同的名字——“四明女儿”宣讲团成员。

昨日下午,在宁波北仑大碶高端汽配模具园,市妇联“四明女儿”大宣讲活动正式启动。

记者了解到,为传承、发展和创新四明女儿精神,市妇联通过层层动员,选配政治素养好、理论水平高、表达能力强的妇联干部、业务骨干、十九大代表、专家学者、三八红旗手、抗



王蕾分享了她和小伙伴们的“抗疫”故事。 通讯员供图

疫一线医护、巾帼志愿者等,组建起第一批60人的宣讲队伍。而“四明女儿”大宣讲活动则是今年市妇联宣传教育工作的重头戏。

全市将设置10个富有特色的宣讲点,计划由市级层面主办1场宣讲活动,各区县(市)层面主办1场以上本级宣讲活动,并指导、组织镇(街道)开展宣讲活动不少于3场。

宣讲活动将通过妇联的组

织优势和平台资源,在2020年这一全面建成小康社会和“十三五”规划收官之年、脱贫攻坚决战决胜之年,让妇女群众以真人、真事和真情实感,讲好新时代中国特色社会主义故事,引导广大妇女群众深入学习习近平总书记的讲话精神,切实扛起疫情防控和复工复产的政治责任,在团结动员妇女建功新时代,努力当好浙江建设“重要窗口”模范生。

# 2020 超级街区,让镇海更美好



5月30日,万科海映星洲小区北区、南区(推广名万科海上都会)示范区正式开放,让人们提前一睹未来超级街区的生活风采,以温暖与活力汇聚的场景,带人们见证充满年轻态度的理想生活。

### 何为超级街区?

城市的发展总是有着一脉自己的脉络,当镇海迈入

崭新世纪,城市界面迎来一次全面焕新,银泰城、宁波植物园、镇海文化艺术中心、大型医疗、教育配套以及地铁3号线(在建)、7号线(规划)、建面约80万平方商务楼宇等城市级配套统统齐聚,让城市焕发夺目光彩,朝着多元复合的品质之城、创新之城,全速前进。(教育资源以政府公告为准)

在城市以更年轻脚步迈向未来之际,万科海映星洲小区北区、南区(推广名万科海上都会),应和城市所发出的朝气与活力,邀请香港利安设计团队(L&O)担纲项目整体规划的工作,以街道设计为底盘,打造含购物公园、商业街区、主题广场、口袋公园、住宅、幼儿园等多功能配套的复合型社区。以一座超级街区,打造镇海城市活力IP,展现年轻镇海的丰富、美好生活。

### 何为超级生活?

小尺度的街道生活,是现代城市文明的回归,也是符合当代高效生活需求的城市洞察。超级街区以十字广场为中心,并结合慢行系统连接约4万平方印力商业、多重

主题街区、社区广场、活力场所及多类型口袋公园、幼儿园,为人们带来可游、可玩、可赏、可憩的丰富空间,让社区人群在家门口找到自己的生活舞台,social、阅读、运动、购物……

作为镇海新城核心区全新设计单元,超级街区也以融合城市为前提,将社区空间与城市界面连为整体,创造共享的生活场域。不同人群相遇在各个场景,也将为生活带来更生动的体验。

### 何为超级红盘?

自面世以来,万科海映星洲小区北区、南区(推广名万科海上都会)一路备受热捧,从售楼部开放吸引全城目光,到认筹期间,客户数量突破1351组,当红甬城,再到4月30日,超级街区热势首开,创造732套全部售罄的记录。如今,超级红盘再度来袭,二批次新品载誉加推预计1000+套房源,将承载更多的居住理想,未来惊喜,敬请期待!

文/马娟娟